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ΘΕΜΑ: Πρόταση ψηφίσματος της ΄΄Συμπαράταξης Λαρισαίων΄΄ για την καταδίκη της 
Χρυσής Αυγής 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 29η του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 
19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 38668/25-09-2020 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει και της με αρ. 163/29-05-2020 εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 
Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Δεληγιάννης Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 
Ανδρέας 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βαϊούλης Κωνσταντίνος, 9) 
Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 10) Βούλγαρης Σωτήριος, 11) Γεωργάκης Δημήτριος 12) 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 13) Δαούλας Θωμάς, 14) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 15) Δρυστέλλας 
Αθανάσιος, 16) Ζαούτσος Γεώργιος, 17) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 18) Καλτσάς Νικόλαος, 
19) Καραλαριώτου Ειρήνη, 20) Καφφές Θεόδωρος, 21) Κρίκης Πέτρος, 22) Λώλος Αχιλλέας, 23) 
Μαβίδης Δημήτριος, 24) Μόρας Ευάγγελος, 25) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 26) Νασιώκας 
Παναγιώτης, 27) Νταής Παναγιώτης, 28) Ξηρομερίτης Μάριος, 29) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 
30) Παναγιώτου Ιωάννης, 31) Παπαδούλης Γεώργιος, 32) Παπαπαρίσης Απόστολος, 33) 
Παπαποστόλου Δημήτριος, 34) Πράπας Αντώνιος, 35) Ρεβήσιος Κωνσταντίνος, 36) Σάπκας 
Παναγιώτης, 37) Σούλτης Γεώργιος, 38) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 39) Τάχος Δημήτριος, 40) 
Τζατζάκης Φώτιος, 41) Τσακίρης Μιχαήλ και 42) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

 
και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.: 1) Γαμβρούλας Νικόλαος, 2). Γούλας 

Παναγιώτης, 3) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 4) Κυριτσάκας Βάιος, 5) Μαμάκος Αθανάσιος, 6) 
Παπαδημητρίου Βασίλειος και 7) Τερζούδης Χρήστος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 42, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 

Σελίδα 1 από 3 
 



 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη 

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης όλων των 
παρόντων μελών, λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Πρόταση 
ψηφίσματος της ΄΄Συμπαράταξης Λαρισαίων΄΄ για την καταδίκη της Χρυσής Αυγής και αφού έλαβε 
υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3865/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

2. Το προταθέν ψήφισμα της ΄΄Συμπαράταξης Λαρισαίων΄΄το οποίο έχει ως εξής: 

Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαρισαίων για την καταδίκη 
της Χρυσής Αυγής 

Σε λίγες ημέρες η δίκη της Χρυσής Αυγής πλησιάζει προς το τέλος της. Η δίκη αφορά μια 
εγκληματική οργάνωση, τη δράση της οποίας η χώρα μας έχει βιώσει με τον πιο απάνθρωπο τρόπο. 

Το περιεχόμενο της δίκης αφορά στα δημοκρατικά δικαιώματα και στις ελευθερίες όλων μας. 
Έχουμε το χρέος αλλά και τη δύναμη να τα υπερασπίσουμε. Να αντιμετωπίσουμε αποφασιστικά τη 
φασιστική απειλή, κλιμακώνοντας την μαζική, ενωτική δράση του αντιφασιστικού κινήματος, των 
εργαζόμενων και της νεολαίας, όλων των δημοκρατικών πολιτών που απαιτούν 75 χρόνια μετά τον 
Ολοκαύτωμα: Ποτέ ξανά φασισμός! 

Δεκάδες θύματα της ναζιστικής συμμορίας και μάρτυρες των επιθέσεων, αψήφησαν τις απειλές των 
φασιστών και κατέθεσαν στη δίκη στηρίζοντας τις κατηγορίες και το συντριπτικό αποδεικτικό 
υλικό σε βάρος της ηγεσίας της Χρυσής Αυγής. 

Δεν μπορούμε βέβαια να γίνουμε δικαστές στην θέση των δικαστών. Μπορούμε όμως ως μέλη της 
κοινωνίας και ως πολιτικά όντα να καταστήσουμε σαφές ότι το κοινωνικό σύνολο δεν δέχεται στο 
σώμα του δολοφόνους, εχθρούς της ελευθερίας και του ίδιου του ανθρώπου. Η κοινωνία έχει ήδη 
αποφασίσει για τον εγκληματικό ναζιστικό χαρακτήρα της Χρυσής Αυγής που εκπαίδευε τα μέλη 
της  να εκτελούν  επιθέσεις σε βάρος μεταναστών, αντιφασιστών, συνδικαλιστών, αγωνιστών των 
κινημάτων και της Αριστεράς, δημοκρατικών πολιτών. 

 Η κοινωνία έχει πειστεί για την ενοχή τους. Μπορούμε να βοηθήσουμε στην ηθική δικαίωση των 
θυμάτων. Μπορούμε να φωνάξουμε ότι η ηγεσία και τα μέλη της Χρυσής Αυγής ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΑΘΩΟΙ. 

Στηρίζουμε τα συλλαλητήρια την ημέρα της απόφασης του δικαστηρίου, διατρανώνοντας την πίστη 
μας στη συνολική καταδίκη της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης. 

Ζητούμε από τα συλλογικά όργανα της αυτοδιοίκησης, την ΚΕΔΕ να στηρίξουν τον αγώνα των 
δημοκρατικών πολιτών  για την πολιτική και ηθική καταδίκη της εγκληματικής οργάνωσης. 

3. Την τοποθέτηση των επικεφαλής των παρατάξεων ότι συμφωνούν με το πνεύμα του 
προταθέντος  ψηφίσματος. 

4. Την πρόταση όλων των παρατάξεων για παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή 
Επιτροπή. 

 
 

Σελίδα 2 από 3 
 

 



Σελίδα 3 από 3 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Τη συμφωνία με το πνεύμα του προταθέντος από τη ΄΄Συμπαράταξη Λαρισαίων΄΄ψηφίσματος 
για την καταδίκη της Χρυσής Αυγής και την παραπομπή του θέματος στη Διαπαραταξιακή 
Επιτροπή. 

 
 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
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